報道関係各位

2025年9月5日 古河機械金属株式会社

創業 150 周年記念動画『私たちの背中』公開のお知らせ

当社(東京都千代田区、社長:中戸川 稔)は、2025 年 8 月 8 日に創業 150 周年を迎えました。これを記念し、総勢 160 名以上の古河機械金属グループ役職員が出演する PR 動画『私たちの背中』を制作し公開しました。

本動画では、日々、本社や国内外の事務所、工場、現場で奮闘する役職員が、150 年前から先人たちが伝えてきた情熱・技術・思いやりを受け継ぎ、これから未来へ向けて歩み続ける、その今の姿を役職員の "背中"と"コメント"を通じて表現しました。「私たちの背中が歴史を作っていくんだ」。熱いメッセージ動画をぜひご覧ください。



150 周年記念動画『私たちの背中』 ~150 年 そしてこれから~

■ストーリー概要

古河機械金属の女性社員(モデル:駒井蓮)が主人公。朝、本社に出勤途中の彼女は、前を歩く先輩社員を見かける。その背中の先にさらに前を歩く社員の背中が見える。立ち止まって考える。その背中の先にどんな人がいたのだろう。どんな思いが受け継がれてきたのだろう。

目の前の背中、その前の背中、さらにその前の背中へ―― 背中の行きつく先に思いを巡らせた彼女の視線が、実際の古河機械金属グループ役職員の背中へと重なっていき・・・。 総勢 160 名以上の背中とリアルな声が感動を生む。

150 周年記念動画『私たちの背中』 URL: https://youtu.be/Qy6Vb9DKL-o

■チャプター画像













△ 古河機械金属グループ

出 演 : 駒井蓮、古河機械金属グループ役職員

原案·監督·脚本:岡太地

制作協力:ドラマメイカーズ株式会社企画・制作・著作:古河機械金属株式会社

■岡太地監督コメント

「140 年の節目にも記念映像を手がけさせていただきました。あれから 10 年。こうして 150 周年の映像を再びお任せいただけたことを光栄に思います。長年にわたり、古河機械金属グループの現場で働く多くの方々の知恵と汗、そして背中を見つめてきました。今回の映像では、そんな姿をどうにか"一つのかたち"にして、多くの人へ届けたいという想いで脚本を書きました。

撮影は国内各地を回るだけでなく、日本中、そして世界中の古河機械金属グループの皆さんからも、働く姿の映像が集まりました。その一つ一つに、私は"人類の未来"につながる確かな力を感じています。これは単なる企業の周年映像ではありません。すべての働く人々へのエールとして、誰かの心に届くことを願っています。」

■駒井蓮さんコメント(主人公役)

「この度、古河機械金属 150 周年という大切な節目に、ムービーに出演させていただけたことが、とても光栄です。私演じる女性社員の先に続いていく数え切れない『背中』。そんな、彼女の先輩、古河機械金属グループの先人たちによって紡がれた歴史や一人一人の思いが、社員の皆様のインタビューを通して伝わってきて、胸が熱くなりました。また、これから 10 年、20 年…どんな『背中』が続いていくのか、想像を膨らませました。」

150 周年記念動画スピンオフ『背中は語る』

150 周年記念動画『私たちの背中』のスピンオフ動画も制作・公開しました。撮影・募集した古河機械金属グループの役職員(総勢 160 名以上)の背中と、インタビューした役職員(46 名)のコメントで構成。高崎吉井工場(ロックドリル部門)、佐倉工場(ユニック部門)、小山栃木工場(産業機械部門)、本社(コーポレート部門・金属部門・各営業部門等)、いわき工場(電子部門)、大阪工場(化成品部門)で撮影した役職員の背中とインタビューコメントに加え、国内外の拠点から募集した役職員の背中を、順番に紹介しています。「確かな意志の背中が私たちの歴史を作っている」。思いの詰まったスピンオフ動画もぜひご覧ください。

150 周年記念動画スピンオフ『背中は語る』URL: https://youtu.be/hkz7xF_rViY

【補足資料】

■150 周年参考情報

・150 周年シンボルマーク公開のお知らせ ~2025 年 8 月 8 日で創業 150 周年~

https://www.furukawakk.co.jp/info/2025/20250527_150_202588150.html?utm_source=newsrelease

・東京メトロに理系心をくすぐる多面広告実施 ~創業 150 周年を機に学生に向け認知度の拡大~

https://www.furukawakk.co.jp/info/2025/20250328__150.html?utm_source=newsrelease

■会社概要

【古河機械金属株式会社】(東京証券取引所プライム市場 証券コード 5715)

₩₩ : 東京都千代田区大手町二丁目6番4号(常盤橋タワ-)

代表取締役社長:中戸川 稔

事 業 内 容:鉱山開発で培った技術を受け継ぎ、現在では機械事業 3 部門(産業機械部門、ロックドリル部門、ユニック部

門)と素材事業3部門(金属部門、電子部門、化成品部門)を展開しています。

創 業:1875(明治8)年8月 設 立:1918(大正7)年4月

資 本 金:282億818万円

従業員数 : 従業員数: 〈連結〉2,908 人〈単独〉205 人 [2025 年 3 月 31 日現在]

WEB サイト: https://www.furukawakk.co.jp/